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Leistungen:

- Fahrt im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

familiengeführten 3*Hotel Idania in Bardolino

- 1 x Abendessen Ankunftstag im nahegelegenen

Ristorante La Loggia Rambaldi

- 1 x "Giro Pizza“ inkl. Getränk Ristorante La Loggia

Rambaldi (2.Tag)

- 1 x Abendessen auf einem Landgut ( 4.Tag)

- 1 x Abendessen Ristorante La Loggia Rambaldi (

7.Tag)

- Örtliche Reiseleitung bei allen Ausflügen

- 1 x Weinprobe und kl. Mittagsimbiss im

Valpolicellagebiet

- 1 x Shuttleservice zur Felsenkirche

- Schifffahrt Bardolino nach Sirmione

- Permanente Reiseleitung

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

01.05.2024 - 08.05.2024 - 3* Hotel Idania Bardolino

Preis pro Person im Doppelzimmer 1097 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1293 €

 

08.09.2024 - 15.09.2024 - 3* Hotel Idania Bardolino

Preis pro Person im Doppelzimmer 1097 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1293 €

 

06.10.2024 - 13.10.2024 - 3* Hotel Idania Bardolino

Preis pro Person im Doppelzimmer 1097 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1293 €

Traumhafter Gardasee - Bardolino - 8 Tage

Italienische Impressionen - Bardolino… ein idealer Ort für Ihren UrlaubGardasee – tiefblaue Farbe,

mediterranes Klima mit Palmen, Zypressen und Oleander – der größte See Italiens, kann sich zu Recht zu den

schönsten zählen. Kleine Leckereien, sowie ein Abendessen auf einem Landgut sind besondere Pluspunkte.

1. Tag: Anreise durch die Schweizer Bergwelt – Mailand – Brescia nach Bardolino.

2. Tag: Zusammen mit Ihrer örtl. Reiseleitung erkunden Sie Ihren Urlaubsort. Mit dem Schiff geht es dann nach

Sirmione – einfach und vielgestaltig, Jung und Alt, voller Leben und buntem Treiben. (Termin Mai: 2.Tag freier Tag /

Markttag in Bardolino, Ausflug Sirmione 5.Tag)

3. Tag: Ihr heutiger Ausflug geht in Richtung Valpolicella ins bekannte Weinanbaugebiet. Villen, interessante

Pfarrkirchen, Weingärten und Olivenhaine - eine umwerfende Gegend. Die Natur ist hier unbestritten Königin und zeigt

ihre Pracht. Unterwegs haben wir für Sie einen kleinen Imbiss in einer Kellerei vorgesehen mit Verkostung von dem

berühmten "Valpolicella und Bardolino“.

4. Tag: Sie besuchen heute die Felsenkirche Madonna della Corona nahe bei Spiazzi gelegen (ca. 30 km). Der

bekannte Wallfahrtsort schmiegt sich an eine senkrecht abfallende Felswand und ist allein aufgrund dieser

spektakulären Lage eine Besichtigung wert. Auf der Rückfahrt machen Sie einen Halt in Lazise. Die autofreie

mittelalterliche Altstadt ist noch von einer gut erhaltenen Stadtmauer umsäumt. Tief in die engen Gässchen und

kleinen Plätze zieht sich das schmale Hafenbecken mit seiner belebten Uferpromenade.

5. Tag: Heute ist Markttag in Bardolino. (Termin nur 08.09. & 06.10.) Dies ist auch der Grund, warum wir für Sie

heute den freien Tag eingeplant haben. Begeben Sie sich auf "Einkaufstour“ oder spazieren Sie entlang der

Seepromenade. Unzählige Cafés, Geschäfte und kleine Gassen sorgen für südländische Stimmung.

6. Tag: Das heutige Motto: Mittelalterliche Idylle südlich des Gardasees. Von Peschiera schlängelt sich der

türkisfarbene Fluss Mincio durch eine liebliche Hügellandschaft bis nach Mantua. Die von drei künstlich angelegten

Seen umgebene Stadt gehört zum Weltkulturerbe. Hier gehen wir gemeinsam auf Entdeckungstour. Auf der Rückfahrt

besuchen Sie das ehemalige Festungsdorf Borghetto di Valeggio, nahe der berühmten Brücke Ponte Visconteo

gelegen, mitten am, oder besser im Fluss Mincio.

7. Tag:  Freizeit. Genießen Sie Ihren letzten Urlaubstag unter südlicher Sonne ganz nach Ihren Wünschen.

8. Tag: Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der
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Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Idania Bardolino

Via Marconi, 18 - 37011 - Bardolino

Tel: 0039 045 6210122 

Hotelwebseite

Das Hotel Idania befindet sich in Bardolino, nur wenige Schritte vom Stadtzentrum und dem See entfernt. Es verfügt

über ein Restaurant, einen Außenpool und drei Aufzüge. Die Zimmer verfügen alle über einen Balkon, Klimaanlage,

Dusche, Haartrockner, Direktwahltelefon, Sat.-TV, Safe und kostenlosen WLAN-Service.
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